

異邦騎士



[異邦騎士 下载链接1](#)

著者:[日] 島田莊司

出版者:皇冠

出版时间:2003

装帧:

isbn:9789573320029

我全身酸痛的在長椅上醒來，我一點也記不起我是怎麼來到這兒的，記憶像是煙霧一般消失了。

但是當我偶爾認識石川良子和占星師御手洗潔之後，我的命運卻被導引向另一個方向，我發現了自己以前留下的日記：『我要為最愛的妻子報仇！』喪失的記憶開始一一浮現，但卻是恐怖的殺人事件！

失去記憶的我一步步踏進編織好的陷阱之中，當我拿著手槍埋伏在河堤邊的草叢裡，聽著我要刺殺的對象濃重的呼吸聲時，我感到一絲殺戮前的興奮……

作者介绍:

一九四八年出生於日本廣島縣。武藏野美術大學畢業。

三十三歲時以本格派推理巨作《占星魔法殺人》嶄露頭角，本書也成為日本推理小說迷心中的傳奇之作！島田莊司是日本當今推理界的重鎮，所謂「新本格派」的當代推理作家，沒有一個不受到他的影響，綾什行人甚至尊他為師。

如果島田被稱為「新本格派」的創始者，那綾辻行人就是『新本格派』的旗手！

島田在八〇年代「社會派」當道的推理小說界，每年都推出話題鉅作。他以空前絕後的奇想謎團和充滿說服力的文筆，獨力開拓出無數「本格派的死忠讀者」。作品曾多次獲獎及進入年度暢銷排行榜，其中《占星術殺人魔法》更被日本推理作家協會選為二十世紀最佳推理小說TOP10。

目录:

[異邦騎士 下载链接1](#)

标签

島田莊司

推理

日本

小说

御手洗洁

推理小说

島田莊司

新本格

评论

类似的幻想和灵感很多人都有，变成动人的故事就只有寥寥几人做的到。

看島田的書想流淚，這是第一次，希望也是最後一次！良子，你不是一個壞女人！

厕所君还能喝咖啡的时代

很可惜，之前我看过了恶意

意义大于推理，推理情节不重，说不出怎么带感？

这个故事是在警告我们人宅久了会变傻吗？

本来可以成为东野或则宫部的，但他却走入了歧途，成为了岛田……

相当另类的小说 看的有点别扭 谈不上喜欢

想不通这个书是怎么变成岛田庄司豆瓣评分最高的书的，这是学东野圭吾写言情小说呢，然后就是一个把我雷得里焦外嫩的诡计，和他一向惨不忍睹的拙劣感情线…应该是岛田看过的最差的一本推理

五星半！最好是作为看岛田的第一本。

唯一的缺点是
好几件故事的独立性有些强，如果能更艺术化的融合在一起就更完美了。

根本就是一见钟情吧....真是热烈的爱啊厕所君

还是要承认，起码作为小说合格了。但单看诡计没什么看头，不相关的琐碎内容太多了看着心烦。若要说走玄疑性或者社会性，笔法架构深度则都还远未够水平。这书于我的唯一亮点是，原来丫是石冈阿。。。好吧，既然大家都说好，没有被感动大概是我的问题。既然这样，岛田真的到此为止吧，我也不折磨自己了。。。

这部作品让我发觉岛田的文笔还蛮好的，细腻的文字慢慢揭露出迷雾背后的庞大阴谋，颇具想象力的犯罪计划，结尾也有些小感伤。

庞大的诡计,不似岛田庄司的风格

似乎，很社会

这个御手洗是我喜欢的御手洗，这个故事有欺骗我感情的嫌疑~~``

御石CP的原点

这本其实只是想要两只男主相识而已吧……

老师是神，被老师骗得团团转……

[異邦騎士](#) [下载链接1](#)

书评

工作间歇读报的时候，发现有人写到自己业务内的领域，颇为兴奋地看，却大失所望，原来这份口碑不俗，一直被公认专业性颇强的报纸，写出来的内容却是如此的伪非和附会，很多与真实情况甚至大相径庭。

我无意指责新闻工作者，让文字把握在大众容易接受的限度是一种职业本能，只...

期待度满载的占星术杀人魔法并没有我预期般那样让我兴奋，反而是这部我期待度一般的异邦骑士给了我更多的震撼。岛田真正的处女座，这部小说才真正让我体会到什么叫大师。想象力，创造力，惊天的骗局，一切安排的都是如此合情合理，虽然岛田说这是他修改过的版本，并非之前的哪...

在简体版出现之前，为了省银子，我是在手机上看完了异邦骑士的电子版。看完后写了一句话：“类似的幻想和灵感很多人都有，变成动人的故事就只有寥寥几人做的到。”现在看来，这是一种很装13的做法，事实上是为了掩饰自己看到医院的四零七室发生的事情时上上下下按了很多遍方向...

颇多争议的一部作品，个人对其中招致批评的情感描写还是很喜欢的。这段真挚而浓烈的悲剧爱情，也是这本书的精华之所在吧。

主角“敬介”（必须打引号）带着读者一起，“一步步踏进编制好的陷阱之中”。峰回路转、柳暗花明，最终真相大白，但却失去了最重要的人。...

技术与艺术

有段时间，我都在琢磨一个问题：就写作来说，是技术性的工作多一些，还是艺术性的工作多一些？作家在作品中，到底会投入多少心血和激情？是锱铢必较，还是草草了事？诚然，每样工作都可以付出全部心力，但随着经验日增，烦躁日生，重复做一样事情，难免会心烦。...

恋情。镜子。放下执着心。换角度，换角度。感人的爱。整装待发。 -----

岛田庄司的处女作。写于1979年，88年首次发行，其后几度润色修正，90年重新装帧，91年出文库本，97年出了盒装豪华珍藏本。

关于他的另一本--或许也是名气最响的一本--占星术杀人魔...

一个作家的处女作可以看到很多。大概是看到冯唐又提到这件事，我找来异邦骑士再看了一遍。第三次读异邦骑士，仍然被赚了一眶热泪。同时也注意到一些这本书的独特之处。那就是岛田大量的自白性的私人性很强的文字。这在他之后的作品中几乎不再出现。音乐方面，比如魏斯蒙哥马...

我做了一个漫长的梦，梦里有个骑士载我去虚幻的异邦，他的名字叫做御手洗洁。
感叹一下，不是只有东野才会写流行爱情小说嘛，岛田大神也是个浪漫胚子。对于诡计
【有诡计么？还是蛮好猜出大概的故事情节的，所以故事情节方面也没什么好惊讶的。
】没什么太多想法，那就谈谈人物...

本书是典型的岛田风格。谜局设计精巧，而精巧的另一面是脆弱。基本上，岛田小说就是一个解谜的过程，不用去关心谜局实际上发生的可能性。
那位天才罪犯要利用失忆事件来达到目的，又下了这么大的赌注，那么他要保证的是成功几率很大。可是他的几个关键步骤，似乎风险都很高。 ...

阅读这本书的经历必须在累赘文字之前好好述说一番，毕竟不是每个人都能有效控制自己的感性与理性情感，并运用自如。
在我阅读过的日本推理小说当中，能坚持通宵彻读的除了此书之外就只有东野圭吾的《白夜行》与天童荒太的《永远是孩子》了。现在回忆起当时的感觉...

最开始吸引我看这部小说的不是御手洗 而是这个名字 异邦骑士 不得不说
这个名字给了我巨大的冲击和幻想 一瞬间让我心花怒放
尤其是我已经看过好几部两人在一起后破的案子 才来看这一部
我始终认为这男子也是有幸见到御手洗的很快就会消失不见的某一人而已
当我看到那冲动而...

看完了东野圭吾在国内目前所有能找到的书，开始迷岛田庄司，本准备全部看完后，好好写篇评论，新的又出来了……
目前看过的岛田大神的书有：《占星术杀人魔法》、《斜屋犯罪》、《御手洗洁的问候》、《异邦骑士》、《寝台特急1/60秒障碍》、《出云传说7/8杀...

[異邦騎士 下载链接1](#)